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ŚW. JAN PAWEŁ II – PROROK NADZIEI List pasterski KEP zapowiadający XXV Dzień Papieski (część 2) 
 

Nieście świadectwo nadziei światu. Na Kościele, jako wspólnocie wierzących, spoczywa obowiązek świadectwa skła-
danego wobec każdego, kto domaga się od nas uzasadnienia tej nadziei, która w nas jest (por. 1 P 3,15b). Wyrazem żywot-
ności prawdziwej wiary jest dzieło ewangelizacji. Dlatego św. Jan Paweł II pisał do młodych: Nie lękajcie się zaproponować 
Chrystusa temu, kto Go jeszcze nie zna. Chrystus jest najbardziej wyczerpującą odpowiedzią na wszystkie pytania dotyczące 
człowieka i jego losu. Bez Chrystusa bowiem człowiek pozostaje nierozwiązaną zagadką (Orędzie na VII ŚDM). Głoszenie 
Dobrej Nowiny dokonuje się dziś przede wszystkim przez świadectwo wiary, czyli codziennych wyborów dokonywanych 
w duchu Ewangelii, a także przez gotowość do zaangażowania się w przemianę rzeczywistości politycznej, społecznej i 
kulturowej. 

Szczególnym obszarem dawania świadectwa nadziei jest służba wobec osób naznaczonych bólem i cierpieniem, wyklu-
czeniem i odrzuceniem, przemocą, wojną, pozbawieniem wolności i godności, biedą i bezdomnością. Świadkami nadziei 
są ci, którzy potrafią podzielić się tym co mają – środkami finansowymi czy dobrami materialnymi. Jednak oprócz tego, 
aby przywrócić nadzieję potrzebne jest coś więcej. Powinniśmy dzielić się czasem i uwagą – chwilą rozmowy, wysłucha-
niem i słowem dobrej rady oraz pocieszeniem. Ogromne znaczenie ma wspólna modlitwa. Ważne jest także spojrzenie na 
potrzebujących nie tylko jak na odbiorców pomocy, ale jak na braci i siostry, w których przychodzi do nas sam Chrystus. 

„Żywy pomnik” św. Jana Pawła II. W dniu inauguracji pontyfikatu, 22 października 1978 roku, św. Jan Paweł II zwrócił 
się do młodych: Wy jesteście nadzieją Kościoła i świata – wy jesteście moją nadzieją. Wspominając to wydarzenie stwierdził, 
że (…) młodzi szukają Boga, szukają sensu życia (…). W tym szukaniu młodzi nie mogą nie spotkać się z Kościołem. I Kościół 
też nie może nie spotkać się z młodymi (Przekroczyć próg nadziei). Jednym z miejsc spotkania młodych z Bogiem w Kościele 
jest Fundacja „Dzieło Nowego Tysiąclecia”. Jestem wdzięczny Fundacji za rozwój mojej relacji z Bogiem – dzieli się Mateusz 
ze wspólnoty studentów z Krakowa – za rekolekcje, obozy wakacyjne, spotkania, rozmowy. Fundacja dała mi również na-
dzieje na to, że młody chłopak z małej miejscowości, pochodzący z rozbitej rodziny, niewiedzący kim jest, może dokonać wiel-
kich rzeczy, może kochać i być kochany. Fundacja co roku swoją opieką obejmuje blisko dwa tysiące zdolnych uczniów i 
studentów z niezamożnych rodzin, z małych miejscowości w całej Polsce. 

W niedzielę, 12. października, podczas kwesty przy kościołach i w miejscach publicznych, będziemy mogli wesprzeć ma-
terialnie ten wyjątkowy, konsekwentnie budowany od 25 lat przez nas wszystkich „żywy pomnik” wdzięczności św. Ja-
nowi Pawłowi II. Niech udzielone w ten sposób wsparcie, nawet w obliczu osobistych trudności i niedostatków, będzie 
wyrazem naszej budowy „cywilizacji miłości”. 

Na czas owocnego przeżywania XXV Dnia Papieskiego udzielamy wszystkim pasterskiego błogosławieństwa. 

Podpisali pasterze Kościoła katolickiego w Polsce 
obecni na 401. Zebraniu Plenarnym Konferencji Episkopatu Polski (Katowice, 12.06.2025)  
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XXVIII Niedziela Zwykła – 25. Dzień Papieski (JAN PAWEŁ II – PROROK NADZIEI): 
• Kolekta na potrzeby naszej parafii. 
• Po Mszach Św. zbiórka na fundację „Dzieło Nowego Tysiąclecia”. 
 

Poniedziałek – Wsp. bł. Honorata Koźmińskiego, prezbitera: 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do spowiedzi od godz. 17:00. 
• W kościele w Jedlinie po Mszy Św. o godz. 17:00 różaniec i procesja z figurą Matki Bożej Fatimskiej. 
• Katecheza dla dzieci wczesnokomunijnych oraz rodziców w salce o godz. 18:45. 
 

Wtorek: 
• Rycerstwo Niepokalanej spotyka się na comiesięcznej modlitwie za wstawiennictwem św. Maksymiliana o godz. 15:00 w 

kościele. Zapraszamy wszystkich chętnych do wspólnej modlitwy i poznawania osoby i dzieła Ojca Maksymiliana. 
• Próba chóru w salce o godz. 19:00. 
 

Środa – Wsp. św. Teresy od Jezusa, dziewicy i doktora Kościoła: 
• Biblioteka parafialna czynna od 16:00 do 18:00. 
• Spotkanie Dzieci Maryi w salce od 16:00 do 17:00. 
• Dzieci przygotowujące się do Pierwszej Komunii zapraszamy na Mszę Św. szkolną o godz. 18:00. Eucharystia będzie 

sprawowana m.in. w intencji pracowników oświaty z okazji Dnia Nauczyciela, dlatego do udziału w niej szczególnie 
zachęcamy nauczycieli oraz pracowników administracji i obsługi szkół i przedszkoli. 

• Spotkanie wspólnoty „Faustinum” w salce o godz. 19:00. 
• Spotkanie wspólnoty Odnowy w Duchu Świętym „Effatha” w salce o godz. 19:00. 
 

Czwartek – Uroczystość św. Jadwigi Śląskiej, głównej patronki Śląska: 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do spowiedzi od godz. 17:00. 
 

Piątek – Wsp. św. Ignacego Antiocheńskiego, biskupa i męczennika; Trzeci piątek miesiąca: 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu od zakończenia porannej Mszy Św. do Mszy Św. wieczornej. Zachęcamy do wpisywania 

się do Księgi Adoracji, wyłożonej na stoliku z prasą. 
• Wieczór Uwielbienia w kościele w Jedlinie rozpocznie się Mszą Św. o godz. 17:00. Po Eucharystii krótka konferencja, następnie 

wspólna modlitwa przed Najśw. Sakramentem do godz. 19:00. 
• Młodzież naszej parafii serdecznie zapraszamy na spotkanie do salki na godz. 19:00. 
 

Sobota – Święto św. Łukasza, ewangelisty: 
• Spotkanie ministrantów w salce o godz. 9:00. 
• Święty Łukasz jest patronem służby zdrowia – wszystkich medyków z okazji ich święta patronalnego ogarniamy szczególną 

pamięcią w modlitwie; życzymy im Bożego błogosławieństwa i wielu sił w trudzie niesienia pomocy chorym. 
 

XXIX Niedziela Zwykła – Światowy Dzień Misyjny: 
• Kolekta na misje. 
• Odbędzie się liczenie osób uczestniczących we Mszach Św. i przystępujących do Komunii Św. 
• W katedrze będzie miał miejsce jubileusz służby zdrowia. 
 

Pozostałe ogłoszenia: 
• Zachęcamy do udziału w nabożeństwach różańcowych: w tygodniu o godz. 17:15, w niedziele – o godz. 16:15. 
• Przyjmujemy intencje mszalne na rok 2026: do 13. października – za osoby żyjące (rocznice ślubu, urodzin itp.), od 15. 

października – również za osoby zmarłe. Intencje można zamawiać w godzinach urzędowania kancelarii parafialnej albo 
przez formularz internetowy w zakładce: Duszpasterstwo – Wolne terminy intencji. 

• Parafian z ulicy Jedlińskiej (od Państwa Czarnynoga–Siwy do Państwa Pytel–Losko) prosimy o wsparcie przygotowania 
naszego kościoła przed przyszłą niedzielą. Dziękujemy za wsparcie udzielone w minionym tygodniu. 

• Zachęcamy do lektury prasy katolickiej, szczególnie „Gościa Niedzielnego”. Do nabycia jest kalendarz „Kościoły i kaplice 
Metropolii Górnośląskiej” w cenie 8 zł.  



 
 

 

XXVIII Niedziela Zwykła, 12.10.2025, 25. Dzień Papieski (Kolekta na potrzeby parafii) 
07:00 Za śp. Jana KOCZAR – od pracowników firmy HUF 
09:00 Do Opatrzności Bożej o błog. i zdrowie dla Łucji KUBECZKO, dzieci z rodzinami, za śp. męża Alfonsa i wnuka 

Adama 
11:00 W int. Ireny i Stanisława BLACHÓW z okazji 55. rocznicy ślubu 
16:15 Różaniec 
17:00 Za śp. tatę Wiktora CZARNYNOGA, śp. mamę Bertę oraz zmarłych z pokrewieństwa: CZARNYNOGA i MARTINSON 
 

Poniedziałek, 13.10.2025, Wsp. bł. Honorata Koźmińskiego 
06:30 Za śp. Teofila i Różę PRZYMYK, Annę i Franciszka KRZYKAWSKICH, pokrewieństwo oraz dusze w czyśćcu cierpiące 
17:15 Różaniec 
18:00 Za śp. Annę i Zygmunta GĘSIKOWSKICH, rodziców z obu stron i pokrewieństwo 
 

Wtorek, 14.10.2025, Dzień powszedni 
06:30 Za śp. Czesława PIEKORZA w 30. dniu po śmierci 
17:15 Różaniec 
18:00 Za śp. Marię i Bolesława PIEKORZÓW w 5. rocznicę śmierci, rodziców i pokrewieństwo 
 

Środa, 15.10.2025, Wsp. św. Teresy od Jezusa 
06:30 Za śp. Romanę BĄK w 10. rocznicę śmierci, męża Stanisława, rodziców z obu stron i Eugeniusza KRALA 
17:15 Różaniec 
18:00 1. Msza Święta jako podzięk. za dar życia utraconego 

2. W int. nauczycieli, dyrekcji i wszystkich pracowników administracji i obsługi szkół i przedszkoli z okazji Dnia 
Nauczyciela 

 Modlitwa do św. Józefa 
 

Czwartek, 16.10.2025, UROCZYSTOŚĆ ŚW. JADWIGI ŚLĄSKIEJ 
06:30  
17:15 Różaniec 
18:00 Do Opatrzności Bożej przez wstaw. MB Różańcowej o błog. i zdrowie dla Doroty i Piotra KANIKÓW oraz dzieci z 

rodzinami 
 

Piątek, 17.10.2025, Wsp. św. Ignacego Antiocheńskiego, Trzeci piątek miesiąca 
06:30 Z podzięk. za otrzymane łaski, z prośbą o Boże błog. dla Roberta KŁYKA z okazji rocznicy chrztu św. 
 Całodzienna adoracja Najśw. Sakramentu 
17:15 Różaniec 
18:00 Za śp. męża Henryka BIOLIKA, córkę Beatę, rodziców z obu stron, za zmarłe rodzeństwo i krewnych z rodzin: 

BIOLIK i NYDEREK 
 

Sobota, 18.10.2025, Święto św. Łukasza 
06:30 Za śp. mamę Krystynę SOLARCZYK, ojca Franciszka, brata Marka, zmarłych z pokrewieństwa: HONC i SOLARCZYK 
17:15 Różaniec 
18:00 Z prośbą o Boże błog. i zdrowie w int. Dawida i Sary PRZEWOŹNIKÓW oraz córek: Klaudii i Izabeli 
 

XXIX Niedziela Zwykła, 19.10.2025, Światowy Dzień Misyjny (Kolekta na misje) 
07:00 Za śp. Henryka PIESKA w 1. rocznicę śmierci 
09:00 Do Bożej Opatrzności w int. Barbary i Grzegorza NIEMIEC z okazji 25. rocznicy ślubu oraz synów 
11:00 Z okazji 5. rocznicy ślubu Teresy i Jacka WOJACZKÓW oraz córki Wiktorii i syna Andrzeja w 1. rocznicę chrztu św. 
16:15 Różaniec 
17:00 Za śp. męża i ojca Jerzego BEREZĘ w 7. rocznicę śmierci  



JEDLINA 
 

XXVIII Niedziela Zwykła, 12.10.2025, Dzień Papieski (Kolekta na potrzeby naszego kościoła. Zbiórka na Fundację 
Nowego Tysiąclecia) 

9.30 O Boże błog. i potrzebne łaski dla Gabrieli i Krzysztofa MAREK z okazji kolejnej rocznicy ślubu oraz dla dzieci: Amelii i 
Huberta 

15.00 O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Pauliny MAMOK z okazji 14. rocznicy urodzin oraz dla całej rodziny 
 

Poniedziałek, 13.10.2025, Wsp. bł. Honorata Koźmińskiego, Dzień Fatimski 
17.00 Za + Genowefę JAROMIN – od rodziny BĄBÓW z Krakowa 
 Różaniec i procesja wokół kościoła z figurą MB Fatimskiej 
 

Środa, 15.10.2025, Wsp. św. Teresy od Jezusa 
17.00 O Boże błog. dla nauczycieli i wychowawców 
 Różaniec 
 

Czwartek, 16.10.2025, UROCZYSTOŚĆ ŚW. JADWIGI ŚLĄSKIEJ 
16.00 Adoracja Najśw. Sakramentu i okazja do spowiedzi 
17.00 Za + Elżbietę MAMOK w 8. rocznicę śmierci 
 Różaniec 
 

Piątek, 17.10.2025, Wsp. św. Ignacego Antiocheńskiego, Trzeci piątek miesiąca 
17.00 O Boże błog. dla pracowników służby zdrowia 
 Różaniec i modlitwa uwielbienia 
 

Sobota, 18.10.2025, Święto św. Łukasza 
15.00 W int. całego rocznika i nauczycieli z okazji 50-lecia ukończenia szkoły podstawowej o Boże błog. i potrzebne łaski 

oraz życie wieczne dla ++ koleżanek, kolegów i nauczycieli 
16.00 Za ++ Jacka GODŹKA, rodziców, pokrewieństwo KRAWCZYK, Martę i Alojzego SZULC 
 

XXIX Niedziela Zwykła, 19.10.2025, Światowy Dzień Misyjny (Kolekta na potrzeby naszego kościoła – wymianę dachu) 
9.30 Do Opatrzności Bożej z podzięk. za otrzymane łaski i prośbą o dalszą Bożą opiekę w intencji Jadwigi i Kazimierza 

KUCZ oraz dzieci z rodzinami 
15.00 Za ++ rodziców Małgorzatę – we wspomnienie urodzin – i Józefa DANEK, Marię CHROBOK oraz ++ z pokrewieństwa 
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Modlitwa do św. Łukasza Patrona Służby Zdrowia: Święty Łukaszu, zanim stałeś się uczniem Chrystusa i autorem Jego 
Ewangelii, byłeś lekarzem. Miej w opiece całą służbę zdrowia i wypraszaj u dobrego Boga błogosławieństwo, pomoc i 
opiekę dla lekarzy, pielęgniarek oraz wszystkich tych, których powołałeś do służby leczenia chorych i zapobiegania 
chorobom i bólowi oraz towarzyszenia ludziom w trudnym doświadczeniu choroby i cierpienia. Niech dobry Bóg obdarza 
wszystkich pracowników służby zdrowia tymi łaskami, których najbardziej potrzebują, aby podejmowali dobre decyzje, 
byli współczujący i delikatni, rozważni, życzliwi i wyrozumiali, aby opiekowali się chorymi z poświęceniem i miłością, 
dostrzegając w każdym z nich cierpiącego Chrystusa. Spraw, aby swoją troskliwością i serdecznością budzili w chorych 
nadzieję powrotu do zdrowia. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen! Święty Łukaszu, Patronie Służby Zdrowia – Módl się 
za nami! 
Modlitwa za chorych: Tobie, Jezu, który poprzez swoją mękę obdarzyłeś nas nadzieją życia wiecznego, zawierzamy 
wszystkich chorych, starszych, niepełnosprawnych, słabych i opuszczonych. Wspieraj swoją łaską i obdarzaj potrzebnymi 
mocami tych, którzy w domach, hospicjach i szpitalach, jednoczą się z Tobą przez cierpienia fizyczne lub duchowe. Spraw, 
aby nie zabrakło im odwagi do dźwigania krzyża, tak by przeżywali swe cierpienia w duchu miłości i ofiary za zbawienie 
świata. Błogosław, Panie, także wszystkim, którzy leczą chorych i opiekują się nimi. Wypełnij ich serca cierpliwością i 
łagodnością, aby w cierpiących odkrywali Twoje, pełne blasku i świętości, Oblicze. 

(cyt. za: dsz.katowice.pl) 
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Godziny otwarcia kancelarii parafialnej: 
Poniedziałek: 7.00 – 8.00 i 18.30 – 20.00 Środa: 16.00 – 17.30 Piątek: 7.00 – 8.00 

 

Rzymskokatolicka Parafia p.w. Narodzenia św. Jana Chrzciciela 
43-220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4, tel.: 32 218 91 00, e-mail: bojszowy.jan@katowicka.pl 

https://www.bojszowy.katowice.opoka.org.pl  https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
Nr konta parafialnego: 90 8435 0004 0000 0003 1929 0001 

 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
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